



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Câmpus Porto Alegre

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 05, DE 07 DE ABRIL DE 2014

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Câmpus Porto Alegre, no uso das atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, juntamente com a Diretoria de Extensão, TORNA PÚBLICA a RETIFICAÇÃO do **Edital nº 061, de 4 de abril de 2014**, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

(...)

6 DAS VAGAS E SELEÇÃO

6.1 (...)

Título do Projeto/ Programa	Vaga	Modalidade da Bolsa	Carga horária semanal	Pré-requisitos	Formas de seleção	Contato para inscrição
Centro de Resolução de Problemas e Conflitos (CRPC) do IFRS: inserindo a negociação e a mediação na formação do trabalhador	1	BEET	16	Aluno de curso de licenciatura.	Análise de currículo e entrevista	marcia.moraes@poa.ifrs.edu.br

LEIA-SE:

(...)

6 DAS VAGAS E SELEÇÃO

6.1 (...)

Título do Projeto/ Programa	Vaga	Modalidade da Bolsa	Carga horária semanal	Pré-requisitos	Formas de seleção	Contato para inscrição
Centro de Resolução de Problemas e Conflitos (CRPC) do IFRS: inserindo a negociação e a mediação na formação do trabalhador	1	BEES	16	Aluno de curso de licenciatura.	Análise de currículo e entrevista	marcia.moraes@poa.ifrs.edu.br

Diretoria de Extensão
IFRS – Câmpus Porto Alegre

PAULO ROBERTO SANGOI*
Diretor-Geral
IFRS – Câmpus Porto Alegre
Portaria 14/2013

*A via original assinada encontra-se arquivada na Chefia de Gabinete, disponível para consulta.